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(English)
Our beloved Tom and Carmen,
How are you? 

As for the task in the church we are still working. We have had some very cold days. Children are increasingly more. We have 6 classes and one for reasons of space we have in the bus. It is exciting! Wonderful! That blessing of God has been the bus. Thank you dear friends for having this vision and support in the purchase of the bus.
On Sunday morning at breakfast we are blessed that bakers give us free we bought biscuits and milk (11 liters) wonder what God is doing.
Every Sunday school is doing during the "Best Friend Jesus" and in the month of August or September we will have the graduation. It's really exciting to be writing tears run down my eyes emotion ... maybe this old putting me.
We are preparing a video that is still not ready to travel to visit them when God willing in August maybe.
Do not forget to pray for us, we do not stand still in the triumphs and achievements that have been made, but as the apostle Paul says in Philippians 3:12, "This does not mean that the goal has been reached or achieved perfection, but continue my career in the hope of achieving it, having been myself because Christ Jesus."
We love you with all our heart and are always in our prayers.
I hope to hear from you and work to honor and our Lord. To Him be the glory, Amen.
Dumas
 
ESPAÑOL
Mis queridos Tom y Carmen

Como están
En cuanto a la tarea en la iglesia seguimos trabajando. Hemos tenido unos días muy fríos. Los niños cada vez vienen mas. Tenemos 6 clases y una de ellas por problemas de espacio la tenemos en el omnibus. Es excitante! Que maravilla! Que bendición de Dios ha sido el omnibus. Gracias hermanos queridos por haber tenido esa visión y ese apoyo en la compra del omnibus.
Los domingos en la mañana en el desayuno tenemos la bendición que los panaderos nos dan gratis los biscochos y nosotros compramos la leche (11 litros) que maravilla lo que Dios está haciendo.
Toda la escuela dominical está haciendo el curso del "Mejor amigo Jesús" y en el mes de Agosto o Setiembre vamos a tener la graduación. Es realmente muy emocionante y al estar escribiendo corren unas lágrimas por mis ojos por la emoción...quizás este poniendome viejo.
Tenemos los miércoles la reunión de oración con un grupo de 12 hermanos a veces mas a veces menos, pero es una bendición de Dios hablar con El.
Los jóvenes tienen 2 reuniones al mes los sábados y los adolescentes 1 reunión al mes.
Estamos preparando un video (aun no está pronto) para cuando viaje a visitarles si Dios lo permite en Agosto quizás.
No dejen de orar por nosotros, no queremos quedarnos tranquilos en los triunfos y alcances que se han logrado, sino como dice el apóstol Pablo en Filipenses 3:12  "Esto no quiere decir que haya alcanzado la meta ni logrado la perfección, pero sigo mi carrera con la esperanza de alcanzarla, habiendo sido yo mismo alcanzado por Cristo Jesús."
Les amamos con todo nuestro corazón y están siempre presentes en nuestras oraciones.
Espero oir de Uds y su trabajo de honrar a nuestro Señor. A El sea la Gloria, Amén.
Dumas
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